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ПІНДА ТАЙЛА (PIND TAILA, PUNARVASU)

SKU: 1339
Ціна: 260 грн 

Використовується при болях ревматоїдного характеру, паралічі,
безсонні, розсіяному склерозі; ослаблених м'язових тканинах,
захворюваннях нервового характеру; клімактеричному періоді, знижує
інтенсивність і частоту припливів, а також підтримує суглоби; при
набряклості кінцівок, проблемами з затримкою рідини. Пінда Тайла -
масажне масло, створене за традиційною аюрведичною формулою,
застосовується місцево для охолодження, знеболювання, усунення
набряклості, а також під час загострення подагри і ревматоїдних
артритах.

Категорія: Опорно-рухова система

ПІНДА ТАЙЛА (PIND TAILA, PUNARVASU)

Пінда Тайла - масажне масло, створене за традиційною аюрведичною формулою, застосовується місцево для
охолодження, знеболювання, усунення набряклості, а також під час загострення подагри і ревматоїдних артритах.

Даний засіб сприяє дробленню і наступному виходу з організму сольових відкладень. З його допомогою
відновлюється рухливість суглобів, а також загоюються невеликі ранки, опіки та інші пошкодження шкіри. Має в
своєму складі виключно продукти рослинного походження. Володіє анальгетичними властивостями, покращує
кровопостачання, живить корисними речовинами, підвищує пружність шкірних покривів, є профілактичним засобом
від грибкових уражень.

Масаж маслом Пінда Тайла заспокоює нервову систему, зміцнює судини.

Пінда Тайла використовується при:

болях ревматоїдного характеру, паралічі, а також безсонні і розсіяному склерозі;
ослаблених м'язових тканинах, захворюваннях нервового характеру;
клімактеричному періоді, знижує інтенсивність і частоту припливів, а також підтримує суглоби;
при набряклості кінцівок, проблемами з затримкою рідини.

Склад Пінда Тайла:

Сарсапарілла (Hemidesmus Indicus); Бджолиний віск (Beewax); Марена серцелиста (Rubia Cordifolia); Шорі
велетенська (Shorea robusta); Кунжутне масло як базова основа (Sesamum Oil).

Характеристика активних інгредієнтів:

Кунжутне масло - усуває застійні явища, зміцнює кістки, надає м'язам і зв'язкам еластичність. Кунжутне
масло здатне глибоко проникати в тканини, змащувати і живити суглоб корисними речовинами.
Кетамін - застосовується при ревматизмі, артриті, суглобових болях.
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Віск бджолиних сот - застосовується при опіках і ранах. Завдяки гріючим властивостям використовується
при застудних захворюваннях, міозитах. Полегшує больові відчуття при остеохондрозі, артриті, а також
радикулітах.
Гемідесмус індійський - очищає кров і сприяє посиленню обмінних процесів.
Марена серцелиста - знімає м'язовий спазм, підвищує рухливість суглобів і знімає набряклість.

Спосіб застосування та дози Пінда Тайла:

Робити масаж тіла підігрітим маслом.


